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Simultaneo Nazionale del 06/05/10

Precisiamo che vengono analizzati solo contratti di manche e di slam.

1 Il Par della mano indica 6 Picche. Si paga I’Asso di Cuori se ricevete tale
attacco. Il problema € indovinare la Donna seconda d’atout — Con 8 carte, avendo
pure Fante e 10 sulla linea, le probabilita suggeriscono I'impasse. Avete giocato
bene ma siete andati Down!

2 Il Par della mano indica 5 Picche. A di Fiori e K di Picche si pagano. Poiché non
potete perdere altre prese, per realizzare questo contratto dovete indovinare il
movimento delle Quadri facendo il doppio impasse a Donna e 10. Chi gioca piccola
per la Donna e poi batte I’Asso per la caduta del Re secondo... sorry, tentativo
andato male!

5 Il Par della mano indica 5SA per N/S. Il palo di sviluppo é Fiori, tuttavia con
I’Attacco a quadri mancano i tempi per affrancarle — I'avversario arriva prima di voi
- pagate 3Q e 2F. Unica alternativa gli impasse nei nobili: I'impasse a Cuori, piccola
verso I'8 e I'impasse alla Donna di Picche.

o Il Par della mano indica il fantascientifico contratto di 5 Cuori per N/S (5

Fiori, contratto realistico, sono una passeggiata), basta trovare la 3-3 Asso e Re
ben messi a Cuori!

Il Par della mano indica 5 Cuori per N/S. Non possiamo perdere prese in
atout, siamo pertanto costretti a battere A e K.

Il Par della mano indica 5SA per E/W. Anche con l'attacco a Fiori, tutti gli
impasse vanno bene: 5P-3C-3Q

Il Par della mano indica 5SA per Sud perché protetto dall’attacco a Cuori.

Il Par della mano indica 7 Fiori per E/W. L’impasse di Cuori va male, mentre

ul issimo —

Il Par della mano indica 5SA per N/S. Basta una lisciata sull’attacco a Cuori
poi impasse alla Donna di Quadri.

Il Par della mano indica 6 Fiori solo per Ovest (da Est I'attacco a Picche batte
il contratto). Due soli colpi di atout se Sud prende il primo giro di Asso, poi
impasse al Fante di Cuori: piccola verso il 10 (se Nord ha dichiarato la bicolore
sicuramente!) poi sulla 4a Cuori scarto della Picche al morto e Picche taglio con la
residua scartina d’atout.
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1 & 875 2 & AQ8762 3 & J65
Nord v KQJT75 Est v 9 Sud v J97
nessuno ¢ J2 NS vuln ¢ AQ62 EO vuln ¢ Q8765
& J9 & KQ & 36
& J4 " & AKT962 & J3 & K4 & K873 & AQT94
v 82 o & v6 v J76 o v KQT82 v K32 ok v A84
¢ AQ S ¢ K873 ¢ KT4 S ¢ 83 ¢ A43 * ¢ -
& AKT8742 & 53 & T9643 & AJ75 & 974 & KT532
¢ Q3 SAl a4 v |+ | & & T95 SA| a | v |+ | & & 2 SAla v |+ | &
par v A943 N 7|4 par v A543 N| 7|11 5 10 5 par v QT65 N 5/3|6[|9]|3
e/w:6P=980 ¢ T9654 s 7|4 n/s:5P=650 ¢ J975 S| 7115|105 n/s:5Qx-2=-300 ¢ KJT92 s|5/3/6|9|3
& QG E| 7|12 69|12 & 82 E | 3|2/8 2|8 &» AQJ E| 8|10 7 4|10
o7 126 9 12 o/ 3/ 28/ 3 8 o|/8 10 7 4 10
4 & KJT8 5 & JT7 6 & QT542
Ovest v T9 Nord v A8 Est v 8
tutti ¢ KJg4 NS vuln ¢ 85 EOvuln ¢ 972
& 975 & QJT874 & T652
& 92 & 54 & 8642 " & Q53 & 6 & AJ9
v K73 NNy v AJ862 v Q53 o & v 764 v Q954 o v 1632
¢ Q652 S ¢ AT73 ¢ 632 S ¢ AT974 ¢ KQT86 S ¢ AJ5
& QJ42 & 383 & AG3 & K9 & AKS8 & 974
+ AQ763 SAla|v|e s & AK9 salalv|e s & K873 SAla|v|e s
par v Q54 N 7/9|5|6|8 par v KJT92 N|10| 9 10 8|10 par v AKT7 N 3|7|3[3|5
n/s:3P=140 ¢ 9 s| 7|95 6|8 n/s:4SA=630 ¢ KQJ s|10 9|10 8 10 n/s:4Px-3=-500 |¢ 43 s|3|7/3/3|s5
& AKT6 Ele6|a|7|75 & 52 El3|4a/ 3|5 3 & QJ3 Elol6|10 97
o6 47 7 5 o/ 3|4|3|5/|3 ol9 /6|10 9 7
7 & Q83 8 & 75 9 & 97
Sud v 962 Ovest v KQ93 Nord v AKJ
tutti ¢ 962 nessuno ¢ 96 EOvuln ¢ J75432
& 8754 & KQ932 & 64
& T2 & AK964 & KJ964 & 3 & A8632 . & J5
v KJT3 ok v 4 v AJ2 Ne v T8654 v 94 o & v Q8763
¢ KJ843 * ¢ QT ¢ AJ2 S ¢ KT53 ¢ AQ S ¢ 8
& T9 & KQJ62 & J4 & 365 & KT85 & AQJ97
& J75 SAla v|e s & AQTS82 salalv|e s & KQT4 SAla v|e s
par v AQS875 N|[3| 4|5 3|3 par v 7 N 8|76 6|09 par v T52 N|[3 |52 7|2
e/w:3SA=600 |4 AT75 s|3/ 4|5 3|3 n/s:2SA=120 ¢ Q874 s 8|76 6|09 e/w:5C=650 ¢ KT96 s|3|5]|2/ 7|2
& A3 E 99 8 10 10 & AT7 E 5 6| 7|64 & 32 E 8 8 115 11
o/ 9|9|8|10]10 o567 7 4 o8 8|11 5 11
10 & 6 11 & AJ8654 12 & K85
Est v J982 Sud v A83 Ovest v 9874
tutti ¢ T3 nessuno ¢ Q3 NS vuln ¢ 6
& AJ8764 & J2 & AT542
& T9852 N & KQ43 & KT2 N & Q97 & Q3 N & AJT97
v T53 o * vy Q4 v 642 O E v KQT9 v AT652 * E v QJ
¢ Q94 S ¢ KJ862 ¢ JT * ¢ AK42 ¢ KJ98 S ¢ A74
& KQ & 95 & AT976 & K5 & J3 & Q87
& AJ7 SA| & | v | ¢ | & & 3 SA| a | v ¢ | & & 642 SA| & | v ¢ | &
par v AK76 N9 6 11| 6|11 par v J75 N|3|s5| 3|5 4 par v K3 N[ 1| -]1]3]|5s
n/s:5C=650 ¢ A75 s|o|6 121|611 e/w:4SA=430 ¢ 98765 s|3/ 43|44 e/w:5SA=460 ¢ QT532 s|1/-]2]/3]|s
& T32 E| 2|71 6|2 & Q843 E| 10/ 8|9 8|9 & K96 E|11|1110 10| 8
ol2/7|1 62 o100/ 89|99 0111110 10| 8
13 & AKQJ94 14 & KJ7 15 & AJT4
Nord v 38 Est v K6 Sud ¥ A3
tutti ¢ KQ4 nessuno ¢ T32 NS vuln ¢ AK2
& 942 & K9643 & J975
& T7 " & 653 & AT853 & 94 & 96 & 82
v AKT972 o & v J4 v J92 o v QT53 ¥ KQ8742 o e v J5
¢ T975 S ¢ J862 ¢ J9O85 IS ¢ KQ74 ¢ 75 * ¢ Q9863
& 8 & KQJT & 7 & QJ8 & AKS8 & T432
& 82 SAa|v|e|a & Q62 SA| 4 |v|e|a & KQ753 SAla|v|e|a
par v Q653 NI 7/10 6|6 9 par v A874 N|8 8|7 6|10 par ¥ T96 N 8|10 6|7 7
$:4SA=630 ¢ A3 s|10/ 10| 7 6|9 n/s:4F=130 ¢ A6 s 8|87 6|10 n/s:4P=620 ¢ JT4 s|8l1w|6 7|7
& A7653 E| 3|36 6|4 & AT52 E 5|5/ 6 7|3 QQG E 5|37 6|5
0/ 336 6 4 o/5|5|6|7|3 0/5/3/7 65
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16 & K76542 17 & K4 18 & 74
Ovest v JT Nord v AQJ982 Est v T54
EO vuln ¢ 85 nessuno ¢ J3 NS vuln ¢ A42
& 965 & J97 & T8754
& A8 & JT93 ¢ QJ9 " & 8763 & KT62 & J983
v K9753 Ne v A2 v 7653 o E v- v KJ76 o v A32
¢ 72 IS ¢ QT94 ¢ K2 IS ¢ QT975 ¢ J763 IS ¢ QT
& K843 * JT & AK42 & QT63 & A & KJ32
e Q SAla|v|e s & AT52 salalv|e s & AQ5 SAla|v|e s
par v Q84 N 7| 7|5|7]7 par v KT4 N| 9|5/10 5| 4 par v Q98 N 4/3|3|5]|5
n/s:1SA=90 ¢ AKJ63 s|7|7/85|7|7 n/s:4C=420 ¢ A864 s|9/5/10 5|4 elw:4P=420 ¢ K985 s|4/3/4|5]|5
& AQ72 Ele6|6|7|6|6 & 85 Elal6 /3|7 8 & Q96 Elolw| 9|87
o|6|6 7|65 ol 4|6 3|78 o910 9|87
19 & JT82 20 & 972 21 & T5
Sud v 95 Ovest v J86 Nord v K65
EO vuln ¢ tutti ¢ AKT NS vuln ¢ 52
& AKQ954 & AQ42 & AQ7542
& K953 & AQ74 & KT65 & A83 e Q " & J42
v T4 o e v AQ6 v AQ5 Ne v KT43 v JT83 o E v AQ74
¢ AQ7432 * ¢ T85 ¢ Q7 IS ¢ J543 ¢ AQ9743 IS ¢ T8
& 7 & JT8 & KT93 & 75 & J6 & KT83
& 6 SA| a | v |+ | & @® QJ4 SA| 4 | v | ¢ | & & AK98763 SA| a | v |+ | &
par v KJ8732 NI 6 a8 3]s par v 972 N5 5 a5 6 par v 92 N 3| 8|2|2]|5
e/w:4Q=130 ¢ K96 s|6/ 4|8 3|8 e/w:2SA=120 ¢ 9862 s 5|55 5|6 e/w:4C=420 ¢ KJ6 s|3/8[1 3|5
& 0632 E| 6|85 10 4 & J86 E 8|88 7|7 & 9 E|5|510 10| 8
o|6|8 4|10 4 o|8|8 8|77 o|5|5 1010 8
22 & KQ4 23 & QT96 24 & A732
Est v Q Sud v 62 Ovest v QJT
EO vuln ¢ AKQJ9 tutti ¢ 42 nessuno 4 A63
& Q542 & KQ972 & 874
& J86 N & T95 & KB8543 N & AJ72 & - N & T9654
v 9754 o * v AT632 v J753 o E v 4 v 9873 * E v 65
¢ 42 S ¢ T5 ¢ KQJ9 * ¢ A763 ¢ QJ54 S ¢ K98
& K987 & AG3 & - & AJ53 & AQJ95 & 632
& A732 SA| a | v |+ | & & - SA| 4 | v | s | & & KQJ8 SA| a | v | ¢ | &
par v KJ8 N |10 10| 8 10| 9 par v AKQT98 N a|l2]7| 2|7 par v AK42 N|8 /8|8 5|5
n/s:4SA=430 ¢ 8763 s |10/ 10| 8 10| 9 e/w:5P=650 ¢ T85 s al2|7| 2|7 e/w:4Fx-2=300 (¢ T72 s|9/8|9 5|5
& JT El3|2|5|2) 4 & T864 Els|11 6|11 6 & KT Ela|s5 4|78
o|3|2 5|24 o8 |11 6[11] 6 o|4a|5 4|78
25 & K9532 26 & AT874 27 & KJ653
Nord v K96 Est v T43 Sud v 53
EO vuln ¢ T85 tutti ¢ J3 nessuno ¢ KQJ82
& J2 & AQ3 PN
& T4 " & A7 & 32 & J95 & AT ¢ Q9
v AJT3 o & v Q5 v 87 o v KQJ652 v KT8 ok v AQY4
¢ AK96 IS ¢ Q32 ¢ A98764 IS ¢ Q ¢ A9643 * ¢ 5
& AT9 & K87543 & 372 & 965 & 542 & KQT983
SAl a4 v |+ | & & KQ6 SAl a | v |+ | & & 8742 SAla v |+ | &
par N|1|5]1]1 par v A9 N|11 /11| 7|8 11 par v J762 N|[2 7261
elw:7F=2140 s|1/5[1]1 n/s:5SA=660 ¢ KT52 si1|11 7] 8|11 w:6F=920 ¢ T7 s|2/7[3 6|1
_ E|12) 8 |10|11 13 & KJT4 E|1/ 1]/6|5]|1 & A76 E|8 5|96 11
o|12| 8 10|11]13 oj1/1 6|51 o|8|5 100|712
28 & AT97 29 & 7643 30 & K82
Ovest v 873 Nord v A7 Est v Q74
NS vuln ¢ 63 tutti ¢ 87532 nessuno ¢ 43
& JT85 & Q7 & T9852
e 4 & KQJ832 & AQT2 . & 85 & 9743 & -
v AJ4 Ne v Q965 v Q984 o E v K3 v AKT653 o v J982
¢ AK987 IS ¢ 5 ¢ T IS ¢ KQ4 ¢ T92 IS ¢ AQJ65
& Q976 & 32 & KT85 & J96432 & - & AKQ7
& 65 SAl e |v || a & KJ9 SA| alv e | s & AQJT65 SAla v e |a
par v KT2 N|6 |4 4 6|6 par v JT652 N|4| 5 6|83 par v - N|[7|7|1]2|7
e/w:3P=140 ¢ QJT42 s|6/3|4 6|6 e/w:3F=110 ¢ AJ96 s 4|56 8|3 e/w:6C=980 ¢ K87 s|7/7]1 2|7
& AK4 E 6|9 9 7|6 & A E| 7|77 5|9 & J643 E| 6|6 12 11| 5
o|6|9 9|76 ol7|7 7|59 o|6|6 12[11 5
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